PeweHue 3aaau.

9,10 Knacc.

3aKOH COXpPaHeHUSs
IHepauuU.



OHEPI'UA

e KuHeTn4yeckas aHeprus
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e MoTeHUManbLHas aHeprus TEJEa,

Ep = mgh
NOOHATOro Hapn 3emnen( T2 h
[ToTeHUManbHaA aHeprus EF ="

nedopMUpoBaHHOrO Teng ? 2
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3AKOH COXPAHEHUA
MEXAHUYECKOU SHEPIrUn

 MONMHAA MEXAHUYECKAA
QHEPI'UA, T.E. CYMMA
NOTEHUMWAJIBHOU U
KUHETUYECKOWU SHEPTUU TEJA,
OCTAETCA NOCTOAHHOW, ECJIN
OEVNCTBYIOT TOJIbKO CUIJIbI
YINPYTOCTU N TATOTEHUA U
OTCYTCTBYIOT CUJIbl TPEHUA

E=E +E = const.



3apaval. Teno 6poLieHO c NOBEPXHOCTU 3eMIN NoA, YINOM K
rOpM30OHTY C HEKOTOPOW Ha4yaZIbHOM CKOPOCTb U,. Hagute ckopoctb
Tena Ha HeKoTopou BbicoTe h, ecnu conpoTUBAEHUE BO3AyXa

npeHebpexxumo mano. "
[aHo: | PewweHue:
coXpaHeHus " 'N
aHeprum: o TN
1 ‘} R
E,=E, > - 2
3emMn
~ A
mvé mvs  muv?
= —2 = — + mgh;
2 > 2 2
muv? :
E,=——+mgh
2 - 2
U= N vy — 2gh.




3agaya2. M4y ckarbIBaeTcs C X0/ KA BBICOTOMN 3 M TaK,
KaK MOKAa3aHO HA pucyHKe. KakoBa ero ckopoctb y
NMOAHOKLA X0JIMAa?

Jlano: Pelenue:

h=3wm 2
mv

v—1? | — =mgh

v=.,2gh

M
v=,/2%X98x%x3=~77—
C

Omeem:7,7m/c



3A0AHA 3

* [ly5ia Maccou 62, nemsuwasi co
ckopocmbro 600M/c ripoburna
docKy morwuHou 10cm. lNocne
3Mo020 CKopoCmb YMEHbUWIU/IAach
do 400m/c. Haumu cuny
coripomusrieHuUss 00CKuU.



Jlano:
m = 6r
vi = 600m/c
v2 =400m/c

s =10cm

F-?

Omeem: 6xkH

3A0AHA 3

CHu
0,006xr

0,1m

Pemmienue:

2 2
my, my;,

A=
2 2
A =0,006/2 , (400%- 600%)=

= - 600/1x

A=-Fs F=-A/s

F=600:0,1 =6000H



3A0A4HA 4.

* [Ipy)XXUHHOE pyXXbe
8bicmpesiugaem wapukom Macchbl
0,02K2. Ha kaKyro ebicomy
MOOHUMEMCS Wapuk, ecriu
Mpy>KUHa cxxama Ha 6¢M, a
)xecmkocmab pasHa 500H/m?



3A0A4HA 4.

e JlaHo: CH PelwleHue:
m = 0,02Kr EP1 = EP2- 3akoH c. aHeprum
X =6CM 0,06m
k = 500H/M o
— =mgh
h-? 2
2 2
- kx :>h=500 0,06 4.5
2mg 2-0,02-10

OTBeT: 4,5Mm



3A0AHA 5.

» C KaKou Ha4aribHoU CKOpOCMbHO
Haoo bpocumbe 8HU3 MSIH Maccou
4002 ¢ ebicombi 2,5M, 4mMobbI OH
MoonpbI2Hy1 Ha ebicomy 4Mm?
Cyumampe yoap 0 3eM/Iio
abcornomHo yripyaum.



3A0AHA 5

* JlaHo: CHU Pemenue
m = 400r 0.4xr | Ex+Er1=Ep2 (3CI)
h1 =2,5m
h2 = 4m mvz
v-? 5 +mgh, = mgh,
, 2
vi=— (mgh, —mgh,)

v=y2g(h,—h)=v=42-104-2,5) ~55mu/c

OTtBeT: 5,5M/c



